



Состоялась встреча Председателя СК России с Генеральным Прокурором Арабской Республики Египет



Предваряя деловой разговор, Генеральный прокурор Арабской Республики Египет Набил Ахмед Садык выразил соболезнование Александру Бастрыкину в связи с гибелью пассажиров и экипажа самолета Airbus A-321.

Встреча руководителей ведомств двух стран прошла в конструктивной обстановке. Им удалось оперативно обсудить все вопросы, связанные с организацией расследования авиакатастрофы, и достигнуть по ним принципиальных договоренностей. Генеральный прокурор Республики Египет уверил Председателя СК России, что египетская сторона будет оказывать всяческое содействие российскому следствию в работе на территории их страны.

Также на встрече достигнуто соглашение о заключении двустороннего договора о сотрудничестве между правоохранительными органами Республики Египет и Российской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Федерацией в целях полного и объективного расследования происшествий, происходящих на территории обоих государств, а также оказания взаимной правовой помощи друг другу.

Стороны остались удовлетворены результатами состоявшейся встречи.

Руководитель управления

В.И.Маркин

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/985102>